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Nowa kładka przez Wartę. STR. 3

„Prowadzenie biznesu bez reklamy jest jak puszczanie oka do dziewczyny po ciemku.  
	 Nikt, poza nami nie wie, co robimy” — Stuart Henderson

Wspomożemy Twój biznes! Zadzwoń: 691 895 296 lub napisz: kontakt@naszglospoznanski.pl

Chcesz być dobrze poinformowany » wejdź na: www.naszglospoznanski.pl
Każdego dnia relacjonujemy najważniejsze wydarzenia z Poznania i okolicznych gmin. Wygrywaj bilety i nagrody w konkursach!

Fo
t.

 M
at

e
r

ia
ły

 p
r

a
so

w
e

Swarzędzkie Józefinki
Paweł Stasiak i zespół Papa D wystąpią 1 maja podczas „Józefinek” w Swarzędzu. Str. 10
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2 Krótko z powiatu

Prowadzony przez powiat poznański Zespół Szkół nr 1 im. Powstańców Wielkopolskich w Swarzędzu 
podpisał umowę o współpracy z Zespołem Szkół Technicznych i Licealnych im. Stanisława Staszica 
w Czechowicach-Dziedzicach

To okazja, by się lepiej poznać…

Porozumienie to jeden z elementów 
partnerstwa między powiatami po-
znańskim i bielskim.

– Nie ma nic lepszego niż dzie-
lenie się swoją wiedzą – mówił sta-
rosta poznański, Jan Grabkowski, 
podczas uroczystości. – Patrzymy 
w przyszłość i chcemy, aby nasza 
współpraca w dużej mierze dotyczy-
ła właśnie szkolnictwa. Zależy nam 
na tym, aby młodzież się poznawa-
ła i wymieniała doświadczeniami.  
To ważne, ponieważ jesteśmy z róż-
nych stron Polski. Jak ta współpraca 
będzie przebiegała, to już zostawia-
my w gestii nauczycieli oraz samych 
uczniów.

Dorota Nikiel, członek zarządu 
powiatu bielskiego, podkreśliła ko-
rzyści, jakie wynikają z podobieństw 
pomiędzy szkołami.

— Uczymy w tych samych zawo-
dach, choć placówka w Swarzędzu 
jest większa. Współpraca, którą dzi-
siaj podpisaliśmy dotyczyć będzie 
zawodów technik informatyk i tech-
nik logistyk, u nas również bardzo 
rozwiniętych. Uczymy ich niemal 
od początku istnienia naszej szkoły, 

a to już prawie 80 lat – stwierdziła. 
A Paweł Urbańczyk, dyrektor 

szkoły w Czechowicach-Dziedzi-
cach, wyraził nadzieję na bardzo 

owocne działania.
– Placówka w Swarzędzu jest do-

skonale wyposażona i nie ukrywam, 
że chcemy się na niej wzorować. 
Liczymy, że będziemy współpra-
cować na wielu płaszczyznach. Już 
teraz zapraszamy do naszej szkoły 
– stwierdził. 

W podobnym tonie wypowiadał 
się dyrektor Jedynki. – Dzięki temu 
porozumieniu młodzież będzie mo-
gła poznać pracę w innych warun-
kach. Ponadto podróże kształcą, 
więc przebywając w powiecie biel-
skim, lepiej go poznamy. Równie 
ważna jest wymiana doświadczeń. 
A szkoła w Czechowicach-Dziedzi-
cach ma wiele do zaoferowania – 
ocenił Przemysław Jankowiak. 

Partnerstwo stwarza możliwości, 
które warto wykorzystać. Dotyczy to 
nie tylko samej nauki, ale też pożyt-
ków wynikających z odkrywania wa-
lorów kulturowych współpracują-
cych regionów. Wizytówką śląskiej 
placówki jest Big Band prowadzony 
przez Jarosława Grzybowskiego, 
byłego muzyka zespołu Golec uOr-
kiestra. I to właśnie ta grupa wystą-
piła w swarzędzkiej Jedynce, uświet-
niając uroczystość. TS
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Połączy ona Czerwonak z Pozna-
niem, zapewniając wygodną i bez-
pieczną trasę dla pieszych i rowe-
rzystów. Kładka ma być gotowa do 
połowy 2026 roku. 

Kładka pieszo-rowerowa powsta-
nie na wysokości przystani Akwen 
Mariny w Czerwonaku. Będzie ona 
miała smukłą konstrukcję łukową 

o klasycznym kształcie. Łuki stalo-
wo-żelbetowe zostaną nachylone ku 
sobie. Płyta pomostowa oparta bę-
dzie na  stalowych dźwigarach. 

Łączna długość planowanej in-
frastruktury rowerowej wyniesie 
524 m, z czego sama kładka będzie 
miała 154 metry. Będzie szeroka na 
cztery metry. W ramach inwestycji 

zostaną wykonane ścieżki po stro-
nie Poznania i Czerwonaka, zapew-
niające dojazd do przeprawy.

Prace mają potrwać 14 miesięcy 
od podpisania umowy. 

Poznań i Czerwonak wyłożą na 
inwestycję po 2,16 mln zł, nato-
miast niemal 10 milionów złotych 
pochodzi z dofinansowania unijne-

go w ramach projektu „Zrównowa-
żona mobilność miejska w Metro-
polii Poznań - Etap I”. 

- W pierwszym etapie 10 zadań 
realizowanych jest przez 9 partne-
rów. Metropolia Poznań odpowia-
dała za pozyskanie środków i jest 
liderem projektu, w którym wartość 
zadań wynosi 43 mln zł przy ponad 

27 mln zł unijnego dofinansowania. 
To złożone, trudne i odpowiedzialne 
zadanie, ale mając tak doświadczo-
nych partnerów, jakimi są gmina 
Czerwonak i miasto Poznań, jestem 
przekonana o sukcesie tego przed-
sięwzięcia - mówi Anna Aleksan-
drzak, dyrektorka biura Metropolii 
Poznań. RB 

Poznań, Czerwonak 

Podpisano umowę na budowę nowej przeprawy przez Wartę. To inwestycja ważna dla mieszkańców 
i mieszkanek metropolii

Nowa kładka przez Wartę

Fo
t.

 G
m

in
a

 C
z

e
r

w
o

n
a

k
 



nr 297 / 8 KWIETNIA 2025

4 Buk

Fundacja Akme realizuje „Re-
gionalny programu rehabilitacji 
młodzieży z zaburzeniami depre-
syjnymi”.  Skierowany jest on do 
młodzieży w wieku od 13 do 18 lat. 

W gminie Buk konsultacje i sesje 

są prowadzone w Środowiskowym 
Centrum Zdrowia Psychicznego 
w Niepruszewie. Kontakt i zgło-
szenia – do 15.04.2025 r.: tel. 661 
350  405, e-mail: marta.macko-
wiak@fundacja-akme.pl. EWA

Pomoc młodzieży

27 marca w Sali Miejskiej w Buku 
spotkali się przedstawiciele firm i 
podmiotów, takich jak Wavin Pol-
ska, LARS, Green Factory, auto-
ryzowany dealer firmy Stihl, Kera 
Awak, Milano, Hempel, Secret 
Garden, Vents Group, Bentech, 
Lechmann Agrotechnika, Gru-
pa Akrobacyjna „Żelazny”, Biuro 
Rachunkowe Roman Maćkowiak, 
Związek Spółek Wodnych w No-
wym Tomyślu oraz burmistrz mia-
sta i gminy Buk Paweł Adam wraz 
ze swoimi współpracownikami, na 
czele z wiceburmistrzem Tomaszem 
Plewą i prezesem Zakładu Gospo-
darki Komunalnej w Buku Toma-
szem Stawickim.

– W gminie mamy prężnie dzia-
łające firmy, które zatrudniają od 
kilku do kilkuset pracowników i jest 
to duży rynek pracy. Jako samorząd 
mamy z tym związanych wiele wy-
zwań infrastrukturalnych, ale lokal-
ny biznes czeka też na rozwiązania 
systemowe – mówił burmistrz Pa-
weł Adam.

Dyskutowano między innymi 
o kwestiach dotyczących pakietu 

regulacyjnego oraz planowanych 
projektów rządowych, przygotowy-
wanych we współpracy ze stroną 
społeczną i organizacjami przed-
siębiorców. Przedsiębiorcy chętnie 
dzielili się swoimi doświadczeniami, 
a minister Krzysztof Paszyk wsłu-
chiwał się w ich opinie i spostrze-
żenia. Poruszane tematy to m.in. 
absurdalność niektórych przepisów 
prawnych, wakacje od ZUS, ulgi 

dla małych przedsiębiorców, moż-
liwość działań międzyresortowych 
dla kwestii zbrojeniowych. Minister 
mówił o planowanych zmianach, 
które bezpośrednio będą dotyczyć 
przedsiębiorców, takich jak zmiana 
zasad składki zdrowotnej, cyfry-
zacja małych i średnich przedsię-
biorstw, skrócenie czasu na kontro-
le na początku dla małych firm.
Edyta Wasielewska

Minister rozwoju i technologii Krzysztof Paszyk wraz 
z sekretarzem stanu i zastępcą szefa KPRM Jakubem 
Stefaniakiem, wicewojewodą wielkopolskim Jarosławem 
Maciejewskim, dyrektorem gabinetu politycznego 
w ministerstwie rozwoju i technologii Bartoszem Kobusem 
spotkał się z bukowskimi przedsiębiorcami

Śniadanie z ministrem
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W kinie „Wielkopolanin” w Buku, 
26 marca odbyła się premiera fil-
mu „Zabili księdza”, który odtwa-
rza między innymi sceny zabój-
stwa księdza Stanisława Streicha, 
do którego doszło 27 lutego 1938 
roku podczas mszy z udziałem dzie-
ci w lubońskim kościele. Zostały 
w nim pokazane strzały, panika 
wśród uciekających dzieci i doro-
słych, którzy schwytali zabójcę, 
a także sceny z celi więziennej. 

Film został wyprodukowany przez 
Archidiecezję Poznańską we współ-
pracy z reżyserami Antonim Wojtko-
wiakiem i Anną Kreczmer, a zreali-
zowany w ramach przygotowania do 
beatyfikacji ks. Stanisława Streicha, 
która odbędzie się 24 maja br. na pla-

cu katedralnym w Poznaniu. Postać 
tego kapłana zasługuje na pamięć 
i szersze zapoznanie z jego życiem, 
tym bardziej, że mija już 87 lat od 
jego śmierci i poza wąskim środowi-
skiem, nie jest powszechnie znany.

W bukowskiej premierze udział 
wzięli: ks. bp. Zdzisław Fortuniak, 
ks. prałat Andrzej Szczepaniak, ks. 
proboszcz Paweł Froelich, wicebur-
mistrz miasta i gminy Buk Tomasz 
Plewa. Projekcję zaszczycili też swo-
im udziałem twórcy filmu: Antoni 
Wojtkowiak i Anna Kreczmer, Artur 
Wojczyński – odtwórca roli księdza 
Stanisława Streicha oraz aktorzy 
i statyści biorący udział w realizacji, 
w tym mieszkańcy gminy Buk. 
Katarzyna Duda

Premiera filmu
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Tarnowo Podgórne

Już znamy kandydatów do Młodzie-
żowej Rady Gminy Tarnowo Pod-
górne. Łącznie zgłosiło się 36 osób. 
34 zgłoszenia były kompletne i zło-
żone w terminie ustalonym w kalen-
darzu wyborczym. 

Gmina Tarnowo Podgórne zosta-
ła podzielona na dwa okręgi wybor-
cze, w każdym do zdobycia jest 8 
mandatów. 

W okręgu nr 1 (Tarnowo Pod-
górne) zgłoszono 27 kompletnych 
kandydatur. Na listach wyborczych 
znaleźli się: Amelia Adamska (Lu-
sówko), Sonia Bakalarczyk (Luso-
wo), Bartłomiej Bartosik (Tarnowo 
Podgórne), Michał Dudziak (Tarno-
wo Podgórne), Igor Falbierski (Ce-
radz Kościelny), Gabriela Gdowska 
(Tarnowo Podgórne), Martyna Go-
łąb (Tarnowo Podgórne), Malwina 
Gomółka (Góra), Weronika Goź-
dzik (Góra), Zofia Goździk (Tar-
nowo Podgórne), Karol Halontka 
(Jankowice), Julia Jakubowicz (Tar-
nowo Podgórne), Tomasz Karliński 
(Sierosław), Mikołaj Kaźmierczak 
(Ceradz Kościelny), Lena Knapska 
(Tarnowo Podgórne), Zofia Koło-
dziejczak (Tarnowo Podgórne), Ja-
kub Kubiak (Tarnowo Podgórne), 
Julianna Kubiak (Tarnowo Pod-
górne), Jakub Kurowiak (Lusowo), 
Nadia Majorczyk (Tarnowo Pod-
górne), Aleksander Plichta (Lu-
sówko), Barbara Strzelecka (Sie-
rosław), Amelia Sylla (Lusówko), 
Igor Szczęsny (Tarnowo Podgórne), 
Piotr Witczak (Tarnowo Podgórne), 
Eryk Woźniak (Ceradz Kościelny) 

i Gabriela Zgoła (Tarnowo Podgór-
ne).

Wybory zostaną przeprowadzo-
ne zgodnie z kalendarzem wybor-
czym tj. 26 kwietnia w godzinach 
od 10.00 do 15.00 w Centrum De-
mokracji i Integracji Obywatelskiej 
w Tarnowie Podgórnym. W gło-
sowaniu mogą brać udział osoby 
w wieku od 13 do 19 lat, zamiesz-
kałe na terenie Gminy Tarnowo 
Podgórne, posługujące się ważnym 
dokumentem tożsamości (dowód 
osobisty, paszport albo ważna legi-
tymacja szkolna). W dniu wyborów 
zorganizowany będzie transport na 
terenie okręgu nr 1, który podwiezie 
osoby do lokalu wyborczego. Szcze-
gółowe informacje o rozkładzie jaz-
dy zamieszczone będą na gminnej 
stronie internetowej www.tarnowo-
-podgorne.pl.

Natomiast w okręgu nr 2 (Prze-

źmierowo) zgłoszono jedynie 7 
kompletnych kandydatur. Goto-
wość do zostania młodzieżowym 
radnym wyrazili: Mateusz Cieplic-
ki (Chyby), Sylwester Czajkowski 
(Sady), Bartosz Godlewski (Bato-
rowo), Maciej Jasiniak (Przeźmie-
rowo), Wiktor Kodur (Przeźmiero-
wo), Kacper Kubas (Przeźmierowo) 
i Michał Woźny (Przeźmierowo). 

Ponieważ liczba zgłoszonych 
kandydatów nie przekracza liczby 
mandatów, to wybory w tym okręgu 
nie zostaną przeprowadzone. Zgło-
szeni kandydaci otrzymują mandat 
Młodzieżowej Rady Gminy Tarno-
wo Podgórne. Ponadto, ponieważ 
w okręgu nr 2 nie zgłosiła się mini-
malna liczba 8 kandydatów, to ten 
jeden wolny mandat zostanie po-
wierzony osobie, która w okręgu nr 
1 uzyskała kolejno największą liczbę 
głosów. RGTP

Tak instruktor Agnieszka Dolata 
zapowiada tegoroczną „Wiosnę 
z Modrakami”. Wirujące barwne 
suknie, wprawiające scenę w drże-
nie obcasy i młodzieńcza, wiosen-
na chciałoby się rzecz, energia. Do 
tego imponujące zgranie i płynność. 
Między innymi te obrazy pojawia-
ją się w głowach, gdy pomyślimy: 
Dziecięcy Zespół Pieśni i Tańca Mo-
draki, działający w ramach tarnow-
skiego Gminnego Ośrodka Kultury 
„Sezam”. Grupa od lat kojarzy się 
również z wiosenną aurą, którą ze 
sceny zaraża publiczność.

W tym roku, 12 kwietnia, wspo-
mniana aura płynąć będzie do nas 

z różnych regionów Polski. Będą 
tańce nasze, wielkopolskie, będą też 
lubelskie i lubuskie. Nie zabraknie 
tych łowickich i krakowskich, a ca-
łość dopełnią śląskie. Od kroku do 
kroku, od obrotu do obrotu koncert 
stanie się wręcz swoistą podróżą po 
ludowych tradycjach naszego kraju. 

Na scenie CK Przeźmierowo 
zobaczymy cały zespół, łącznie 
z jesienną grupą naborową, czyli  60 
tancerzy i tancerek. Będzie się dzia-
ło: „Wiosna z Modrakami” – Gala 
DZPiT Modraki. 12.04 (sobota), g. 
16, CK Przeźmierowo, ul. Ogrodo-
wa 13 w Przeźmierowie. Bilety: 15 
zł, szczegóły na goksezam.pl. MK 

Przez cały czas trwania dyżuru 
pracownicy Urzędu Skarbowego 
Poznań-Jeżyce pomagali miesz-
kańcom w rozliczeniu podatku 
dochodowego od osób fizycznych. 
Odpowiadali na pytania dotyczące 
rozliczeń podatkowych oraz prze-

słali wypełnione zeznania podatko-
we drogą elektroniczną do urzędu 
skarbowego. Dyżur miał miejsce 
3 kwietnia,  w Centrum Demokracji 
i Integracji Obywatelskiej w Tarno-
wie Podgórnym. 
ARz

Wybory do Młodzieżowej Rady

Kolorowo – na ludowo!

Pracowity dyżur 
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To wyjątkowe wydarzenie jest prze-
strzenią dla wszystkich mieszkań-
ców gminy Tarnowo Podgórne, 
którzy chcą podzielić się swoimi 
talentami i pasjami – niezależnie od 
wieku czy dziedziny artystycznej.

Zgłoszenia konkursowe można 
przesyłać poprzez formularz elek-
troniczny dostępny na profilu Fa-
cebook’owym Festiwalu Talentów 
i Pasji oraz na stronie www.tarno-
wo-podgorne.pl w terminie od 22 
kwietnia do 19 maja. Następnie, 
od 26 maja do 9 czerwca, wszystkie 
zgłoszone prace zostaną opubli-

kowane na Facebooku Festiwalu, 
gdzie odbędzie się głosowanie inter-
nautów.

Gala finałowa, podczas któ-
rej nastąpi prezentacja laureatów 
i wręczenie nagród, odbędzie się 
14 czerwca o godz. 16.00 w Pałacu 
Jankowice.

Podobnie jak w poprzednich edy-
cjach, wydarzeniu towarzyszyć będą 
III Targi Talentów i Pasji „Ręko-
DZIEŁO”, na których lokalni twór-
cy zaprezentują swoje rękodzieło 
i unikalne produkty. Osoby zainte-
resowane udziałem w targach jako 

wystawcy mogą zgłaszać się za po-
mocą formularza dostępnego na Fa-
cebooku Festiwalu Talentów i Pasji. 

Na zwieńczenie festiwalu odbę-
dzie się plenerowy koncert uczniów 
i nauczycieli Samorządowej Szkoły 
Muzycznej I stopnia w Tarnowie 
Podgórnym, którzy swoimi wystę-
pami uświetnią to wyjątkowej świę-
to talentów i pasji. 

Serdecznie zapraszamy do udzia-
łu – pokażmy razem, jak wiele ta-
lentów i pasji kryje gmina Tarnowo 
Podgórne! 
WU-PJ

Rozpoczęły się zapisy do VI edycji Festiwalu Talentów i Pasji, 
który odbędzie się w Pałacu Jankowice

Talent i pasja
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Ubiegłoroczni laureaci i wyróżnieni Festiwalu Talentów i Pasji. 

Wójt Gminy Tarnowo Podgórne 

informuje, że  3 kwietnia 2025 r. do publicznej wiadomości, na okres 21 dni, 
wywieszony został, w siedzibie  Urzędu Gminy Tarnowo Podgórne,  

ul. Poznańska 115 oraz na stronie internetowej gminy, wykaz nieruchomości 
gminnych przeznaczonych do najmu i dzierżawy.

Szczegółowe informacje o przedmiocie dzierżawy można uzyskać w Wydziale 
Gospodarki Nieruchomościami – pok. nr 6, tel. (61) 89-59-289.

Wójt Gminy Tarnowo Podgórne 

informuje, że 10 kwietnia 2025 roku zostaną podane do publicznej wiadomości, 

na okres 21 dni, w siedzibie Urzędu Gminy Tarnowo Podgórne przy  
ul. Poznańskiej 115 oraz na stronie internetowej Urzędu Gminy Tarnowo 

Podgórne w Biuletynie Informacji Publicznej 

- WYKAZY dla nieruchomości gminnych położonych w Sierosławiu, które 
zostały przeznaczone do zbycia w drodze przetargu nieograniczonego. 

Szczegółowe informacje można uzyskać w Urzędzie Gminy Tarnowo Podgórne 
w Wydziale Gospodarki Nieruchomościami pok. nr 6, tel. (61) 8959 261 oraz 

wgn@tarnowo-podgorne.pl. 

ogłoszenia
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6 Kórnik
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Kolejny raz na zaproszenie burmi-
strza Środy Wielkopolskiej Piotra 
Mielocha oraz przewodniczącej 
Miejskiej Rady Seniorów Wiesławy 
Strugarek 22 marca delegacja Rady 
Seniorów Miasta i Gminy Kórnik 
wzięła udział w „II Średzkiej Senio-
riadzie”.

Jak co roku zostaliśmy bardzo 
miło powitani, burmistrz zazna-
czył, że zmobilizowaliśmy średzkich 
seniorów do organizacji podobnej 
imprezy jak nasza kórnicka. W „Se-
nioriadzie” udział brały stowarzy-
szenia, koła i związki, jak również 
liczna grupa kół gospodyń wiej-
skich. Na stoiskach wystawiono 
wiele ciekawych rzeczy jak choćby 
własne wyroby piekarnicze, miody, 
liczne ozdoby świąteczne, czy ręko-
dzieło. Oczywiście był serwowany 
świetny bigos oraz żurek. Ich po-
pularność była tak wielka, że żurek 
i bigos jeszcze były, ale... zabrakło 
chleba. Ponadto wystawcy ofero-

wali różnego rodzaju usługi i pro-
dukty dedykowane dla seniorów. 
O wspaniałe doznania muzyczne 
zadbały Chór „NaGłosy” oraz „Stu-
dio Piosenki Gama”. Na odpowied-
nio przygotowanych stanowiskach 
można było wykonać badanie spiro-
metrii, poziomu cukru oraz słuchu. 
W sali obok miała miejsce wystawa 
obrazów i fotografii wykonanych 
przez mieszkańców.  

Warto również wspomnieć, że 
kórnicka Rada Seniorów została 
zaproszona na spotkanie z burmi-
strzem i starostą powiatowym przy 
okazji następnej wizyty w Środzie 
Wlkp.

Serdecznie dziękujemy organiza-
torom a szczególnie Radzie Senio-
rów Środy Wlkp., za zaproszenie 
i opiekę podczas „II Średzkiej Se-
nioriady”.
Marek Kaczmarek
Przewodniczący Rady Seniorów 
Kórnik

30 marca na kąpielisku na Kórnc-
kich Błoniach można było spróbo-
wać zimowego pływania w Jeziorze 
Kórnickim. ABC Zimowego Pływa-
nia to wspaniała impreza łącząca 
pasjonatów sportów, zdrowego sty-
lu życia i pływania.

Pogoda dopisała i wszędzie było 
czuć cudowną energię. Tempera-
tura wody była typowo wiosenna 
bo już 10st.C. Dodatkową atrakcją 
dla uczestników eventu były dwie 
gorące mobilne sauny oraz balia 

z gorącą wodą!
Dziękujemy ratownikom z WOPR 

Wielkopolska oraz ratownikom 
z KCRiS OAZA za każdy uśmiech 
i ciągłą gotowość, by zimowi zawod-
nicy mogli czuć się bezpiecznie. 

Szczególne podziękowania dla 
sponsorów i partnerów dzięki któ-
rym, mógł się odbyć event zorgani-
zowany przez Stowarzyszenie BoJa 
I Ty oraz Kórnickie Centrum Sportu 
i Rekreacji OAZA – BŁONIE. 
Red

Senioriada

ABC Zimowego Pływania

Do tutejszego urzędu wpłynęło 18 
zgłoszeń, na spotkanie wyborcze 
wstawiło się 17 aplikantów. Kandy-
daci po krótkiej prezentacji swojej 
osoby przystąpili do wyboru 9 osób, 
które uzyskają mandat radnego RM 
MiG Kórnik.  Wybrano następują-
ce osoby: Błaszak Zofia, Borowska 
Natasza, Duliba Michał, Jankowiak 
Julia, Jankowski Stanisław, Lewicka 

Maja, Ritter Patrycja, Rolnik Lu-
dwika, Tabaczka Zofia.

Podczas marcowej sesji Rady 
Miasta i Gminy Kórnik wybrani 
otrzymali z rąk burmistrza Kór-
nika   Przemysława Pacholskiego 
i przewodniczącej Rady MiG Kórnik 
Anny Marii Andrzejewskiej akty po-
wołania do Rady Młodzieżowej MiG 
Kórnik. 

Nowym radnym życzymy sukce-
sów w pracy, otwarcia na problemy 
młodzieży i kreatywności w podej-
mowanych decyzjach i działaniach 
na rzecz młodych mieszkańców 
gminy Kórnik. Ewa Woźniak

W sali posiedzeń Ratusza Bnińskiego 12 marca odbyło się 
spotkanie wyborcze do Rady Młodzieżowej Miasta i Gminy 
Kórnik

Młodzieżowi radni
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O gminie Kórnik
czytaj także na

naszglospoznanski.pl
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Dopiewo

reklama

Umowę na wykonanie dokumen-
tacji projektowej dla budowy ko-
lejnego odcinka Drogi Wzdłuż To-
rów podpisał wójt gminy Dopiewo 
Sławomir Skrzypczak. Zadanie 
zostanie zrealizowane przez firmę 
Pracownia Projektowa DROG-CAD 
Maciej Nowak.

W ramach projektu przygoto-
wane zostanie połączenie inwe-
stycji z poprzednim etapem Drogi 
Wzdłuż Torów.

Zadanie polega na zaprojektowa-
niu na odcinku od ul. Widok do ul. 

Polnej drogi o szerokości ponad 10 
metrów, z czego 7 metrów stano-
wić będzie jezdnia, a 3,5 droga dla 
pieszych i rowerów. Projekt zakłada 
budowę drogi wraz z oświetleniem 
i odwodnieniem. Całość ma mieć ok. 
835 metrów długości i zostanie wy-
konana z nawierzchni bitumicznej.

Przewidywany termin zakończe-
nia prac projektowych przypadać 
będzie na drugą połowę 2026 roku. 
Wartość zadania to ponad 230 tys. 
złotych.
Kamila Bielecka-Kaśnia

Za nami gminne eliminacje do 
Ogólnopolskiego Turnieju Wiedzy 
Pożarniczej „Młodzież zapobiega 
pożarom”. W zawodach rywalizo-
wały Dziecięce oraz Młodzieżowe 
Drużyny Pożarnicze z OSP Dopie-
wo, OSP Palędzie i OSP Zakrze-
wo.

Gminę Dopiewo w kolejnym (po-
wiatowym) etapie reprezentować 
będą:

I grupa wiekowa (klasy I-IV): Mi-

chał Szymkowiak - OSP Zakrzewo 
i Martyna Dorna - OSP Zakrzewo,

II grupa wiekowa (klasy V-VII): 
Dominik Doziński - OSP Dopiewo 
i Alan Janotta - OSP Zakrzewo,

III grupa wiekowa (uczniowie 
szkół ponadpodstawowych): Mate-
usz Świderski - OSP Dopiewo i Mi-
kołaj Woźny - OSP Dopiewo.

Gratulujemy finalistom i życzymy 
powodzenia!
Michał Juskowiak

Turniej wiedzy pożarniczej 

Program miał na celu aktywizację 
oraz rozwój wspólnot lokalnych 
w gminie Dopiewo oraz zwiększenie 
zaangażowania mieszkańców w ży-
cie społeczne.

Wójt gminy Dopiewo, Sławomir 
Skrzypczak, podziękował serdecz-
nie wszystkim grupom, które przy-
czyniły się do integracji gminnej 
społeczności: – Dziękuję każdej 
z grup, która wzięła udział w tym 
projekcie – wasza praca i zaangażo-
wanie mają ogromne znaczenie dla 
gminy Dopiewo.

W ramach programu zrealizowa-
no 22 Inicjatywy Oddolne mieszka-
nek i mieszkańców:
a „Poznajmy się sąsiedzie Edycja 1”

a „Poznajmy się sąsiedzie Edycja
2 – Wiejskie Zwyczaje”
a „Twój styl, Twoja siła”
a „Spacer po wsi Więckowice 
z przewodnikiem”
a „Świąteczna atmosfera w Więc-
kowicach”
a „Bożonarodzeniowe kolędowa-
nie w Więckowicach”
a „Andrzejkowe spotkanie senio-
rów – wspólne działanie i integra-
cja”
a „Dąbrówka w Kolorach Jesieni”
a „Epicki Chillout”
a „Sąsiedzki Dzień Dąbrówki”
a „Teatro-teka”
a „Quest Hanki - Księgi z Kona-
rzewa”

a „Festyn integracyjny w Palędziu”
a „Mikołajkowe spotkania integra-
cyjne w Palędziu”
a „Dopiewskie planszowanie”
a „Chodźcie do Nas!”
a „Sprzątanie Lasów Zakrzewskich”
a „W pracowni Elfów”
a „Integracja, aktywność, rozwój, 
zabawa”
a „Dąbrowa Dawniej i Dziś”
a „Aktywne Mamy”
a „Aktywne Mamy 2”.

Dodatkowo uczestnicy mieli oka-
zję wysłuchać inspirującego wykładu 
Daniela Stachuły na temat „poten-
cjału, współpracy, budowania więzi 
i przestrzeni do rozwoju”. 
Michał Juskowiak

W gminie Dopiewo podsumowano Program Inicjatyw 
Oddolnych „Zaangażowane Sołectwo”, realizowanego przez 
Centrum Usług Społecznych w Dopiewie w 2023 i 2024 roku

Zaangażowani mieszkańcy
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8 Komorniki

31 marca Sejmik Województwa 
Wielkopolskiego podjął uchwałę  
Nr XI/229/25 o przyznaniu przez 
województwo wielkopolskie dotacji 
celowej na pomoc finansową dla 
gminy Komorniki w wysokości 300 
tys. zł. Dotacja przeznaczona jest na 
realizację zadania inwestycyjnego 
polegającego na odbudowie trzech 
mostków na Nadwarciańskim Szla-
ku Rowerowym na terenie Wielko-
polskiego Parku Narodowego w Łę-
czycy w gminie Komorniki.

Wykonawcą robót jest spółka 

,,Mosty Poznań” Sp. z o. o. a umo-
wa zawarta została na kwotę 491 
tys. zł. Rozpoczęto prace przygoto-
wawcze, w tym organizację budowy 
i ogrodzenie obiektów.  

Przewidywany termin zakończe-
nia prac to początek czerwca br. Wy-
konawca we współpracy z Urzędem 
Gminy Komorniki dokłada wszelkich 
starań, aby możliwie przyspieszyć 
działania w terenie i jak najszybciej 
przywrócić obiekty do użytkowania. 
Przypominamy, że szlak pozostaje 
nadal zamknięty. Red 

29 marca scena Centrum Trady-
cji i Kultury w Komornikach roz-
brzmiewała polskimi przebojami 
w tradycyjnym wykonaniu. W wyda-
rzeniu, którego gospodarzem były 
„Aspirynki”, wzięło udział 10 ze-
społów prezentujących trzy różne 
utwory. W tym jeden w gwarze ślą-
skiej.

Profesjonalne jury w składzie Zu-
zanna Ambroży, Natalia Nosal oraz 
Piotr Należyty wyłoniło trzech zwy-
cięzców: zespoły „Duszniczanka”, 

„Wilkowianie” i „Chojank”. Otrzy-
mały one dyplomy oraz pamiątko-
we statuetki „Kryształowe Misie”, 
a także upominki, które wręczyli 
zastępca wójta Przemysław Pełko 
i dyrektor GOK Komorniki Adam 
Mendrala.

Już teraz organizatorzy zapra-
szają na kolejną, przyszłoroczną 
edycję – 14. „Babiniec”. Będzie to 
wydarzenie szczególne, zbiegające 
się z 20-leciem „Aspirynek”. 
Red 

Gminny Ośrodek Kultury w Komor-
nikach i znany w całej Polsce chór 
„Gospel Joy” ogłosiły 1 kwietnia 
rozpoczęcie współpracy. Nie był to 
jednak żart primaaprilisowy.  Za-
praszamy na przesłuchania miesz-
kańców gminy Komorniki i okolic, 
którzy kochają śpiew i chcieliby roz-
wijać umiejętności wokalne w gro-
nie pasjonatów muzyki. Czeka na 
Was wyjątkowa przygoda muzyczna 
– koncerty, warsztaty i projekty ar-
tystyczne.

Gospel Joy to chór z 28-letnią tra-
dycją, znany z energicznych i rado-
snych koncertów muzyki chrześci-
jańskiej. Grupa koncertuje w Polsce 
i za granicą, inspirując publiczność 
swoim zaangażowaniem, pasją i au-
tentycznością. 

Dni przesłuchań:
a 8 kwietnia 2025

a 22 kwietnia 2025
a 29 kwietnia 2025
Godzina: 16:30 – 17:30
Miejsce: Gminny Ośrodek Kultu-

ry w Komornikach
Dla kogo: osoby od 17. roku życia 

do 100 lat
Formularz zgłoszeniowy 
Dostępny jest na stronach inter-

netowych:
a www.gospeljoy.pl
a www.gokkomorniki.pl
Kontakt:
E-mail: manager@gospeljoy.pl
Tel. 789 286 251.
To wyjątkowa szansa, by stać się 

częścią jednego z najbardziej ener-
getycznych chórów w Polsce i wziąć 
udział w projektach, które łączą mu-
zykę, pasję i wiarę. Organizatorzy 
zapowiadają, że to dopiero początek 
pełnej energii współpracy.  Red 

Dofinansowanie mostków

Przebojowy „Babiniec”

GOK Komorniki i Gospel 
Joy razem
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Mieli oni do pokonania na rowerach 
górskich cztery okrążenia trudnej 
pętli o długości 4,5 km, czyli w su-
mie 18 km.

– W gminie Komorniki miesz-
kam od dziesięciu lat, równie dłu-
go jeżdżę na rowerze. Doczekałem 
się zawodów MTB rozgrywanych 
w mojej miejscowości. Mam na-
dzieje, że będą kolejne. Trasa jest 
bardzo ciekawa, urozmaicona, ale 
i wymagająca, na jednym okrążeniu 
jest sto przewyższeń, ale wszyscy 
z nas pewnością zechcą się poka-
zać z jak najlepszej strony – mówił 
przed startem Maciej Marczak, je-
den z uczestników.

– Cieszę się, że u nas w Komorni-
kach udało się wyznaczyć taką fajną 
trasę i zorganizować ten wyścig – 
nie krył satysfakcji Marcin Kaczma-
rek, dyrektor Gminnego Ośrodka 
Sportu i Rekreacji, który w wspólnie 
z Przemysławem Pełko, zastępcą 
wójta obecny był na starcie wyścigu. 
Zawodnicy przystępowali do rywali-

zacji indywidualnie, co pół minuty. 
Wyniki prologu nie będą wliczanie 
do klasyfikacji całego cyklu Solid 
MTB Maraton.

Gratulujemy wszystkim uczest-
nikom, a w szczególności Pani 
Adriannie Owczarek z Komorniki 
MTB Team, która zajęła I miejsce 
w kategorii K2.  

Nie zabrakło także atrakcji dla 
najmłodszych. Podczas wydarzenia 

działało miasteczko rowerowe dla 
dzieci, które mogły wziąć udział 
w biegach oraz wyścigach rowero-
wych. Chętnych nie brakowało, do 
zapisów ustawiła się długa kolejka. 

Dziękujemy wszystkim uczest-
nikom, kibicom i organizatorom 
za wspólnie spędzony dzień pełen 
sportowej energii! To było praw-
dziwe święto kolarstwa i sportowej 
rywalizacji! Red 

23 marca po raz pierwszy na terenie gminy Komorniki odbył 
się wyścig kolarski SOLID MTB, który zgromadził ponad 200 
uczestników

Prolog MTB 
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Tarnowo Podgórne

Na tę edycję zarezerwowano 32 000 
zł w gminnym budżecie. Ponieważ 
wszyscy pomysłodawcy zawniosko-
wali o maksymalną kwotę wsparcia 
z gminnego budżetu (8 000 zł), a 
zatem dofinansowanie otrzymają 4 
projekty o największej liczbie gło-
sów mieszkańców. Głosowanie roz-
pocznie się 21 kwietnia i potrwa do 
5 maja. 

Przypominamy że głosowanie 
odbywa się wyłącznie elektronicznie 
(z bezpłatną weryfikacją przez kody 
SMS) na stronie internetowej bis.
tarnowo-podgorne.pl – tu znajdu-
ją się wszystkie szczegóły na temat 
Budżetu Inicjatyw Społecznych. 

Projekty II edycji BIS 2025

II Olimpiada Rodzinna Gminy 
Tarnowo Podgórne w Lusówku
Impreza zostanie zorganizowana 

na kształt I ed. w 2024 r. , przyjazna 
rywalizacja sportowa całych rodzin 
w oparciu o dyscypliny takie jak 
przeciąganie liny, bieg w workach, 
rodzinna taczka, rodzinna koszy-
kówka i piłka nożna na boisku, tenis 
stołowy i inne wesołe rywalizacje, 
łączące lokalne społeczności i rodzi-
ny. Na koniec odbędzie się wspólny 
piknik przy muzyce. Zaproszenie 
na olimpiadę skierowane będzie do 
wszystkich wiosek naszej gminy tak 
aby mieszkańcy mogli lepiej się po-
znać i rozwijać kontakty bezpośred-
nie. Termin: wrzesień 2025 r., miej-
sce: park przy szkole podstawowej 
w Lusówku, pomysłodawca: Adam 
Retkowski, Lusówko.

Tradycyjne Święto Pyry w Wyso-
gotowie
Integracja mieszkańców Wyso-

gotowa poprzez wspólne święto-
wanie, promowanie regionalnej 
kuchni, w szczególności potraw z 
ziemniaków, konkursy z pyrą w tle. 
Zabawy i animacje zarówno dla 
dzieci jak i dla dorosłych. Kulmina-
cyjny punkt- wspólna biesiada przy 
tradycyjnych potrawach, następnie 

zabawa taneczna przy muzyce gra-
nej przez DJ-a do późnych godzin. 
Termin: wrzesień 2025 , miejsce: 
Wysogotowo (ul. Długa 2), pomy-
słodawca: Magdalena Huchwajda, 
Wysogotowo. 

Dzień Latawca 
Impreza plenerowa, gry zaba-

wy na świeżym powietrzu wraz z 
harcerzami i Szkołą Podstawową 
w Przeźmierowie, Radą Sołecką i 
Sołtysem. Główną atrakcją   będą 
konkursy m.in na najładniejszy   la-
tawiec własnoręcznie wykonany. 
Projekt skierowany jest do wszyst-
kich mieszkańców gminy w celu 
większej integracji całych rodzin, 
dzieci, młodzieży i dorosłych. Ce-
lem jest aktywizacja życia społecz-
nego. Termin: 20 września 2025 
r., miejsce: Park Kanikowskiego w 
Przeźmierowie, pomysłodawca: Li-
dia Sikora, Przeźmierowo.

Rodzinny Kolorowy Bieg z biesia-
dą na stawach w Baranowie

Mieszkańcy Baranowa rozpocz-
ną od rodzinnego kolorowego bie-
gu wokół stawów w Baranowie. W 
trakcie biegu na poszczególnych 
stacjach wyrzucane będą kolorowe 
proszki HOLI. Na mecie na zawod-
ników   czekać będzie piana party. 
Po wspólnej zabawie, pełnej kolo-
rów, uśmiechów i piany zapraszamy 
na biesiadę przy muzyce DJ-a. Dla 
dzieci będą różnego rodzaju atrak-
cje m.in. dmuchańce. Zakończymy 
ten dzień wieczornymi tańcami 
pod gwieździstym niebem. Termin 
lipiec-sierpień, miejsce: Stawy ul. 
Ruczaj w Baranowie, pomysłodaw-
ca: Bartosz Trawczyński, Barano-
wo. 

Chyby-Gramy w Zielone 
Piknik integracyjny przy ognisku 

z cateringiem i muzyce dla wszyst-
kich, łączący pokolenia. Sadzenie 
kwiatów cebulowych i drzewek z 
dziećmi i dorosłymi, zabawa w za-
gadki związane z zielenią. Środki 
na zakup zieleni są już zapewnio-

ne. Efekt sadzenia i całej zabawy 
zobaczą mieszkańcy na Wiosnę 
2026. Piknik Gramy w Zielone ma 
łączyć pokolenia, dzieci i dorosłych 
przy zabawie, upiększony zostanie 
Park, a  super zabawa gwarantowa-
na dla każdego! Termin wrzesień-
-październik 2025 r., miejsce: Park 
Chyby (Górka Ekologiczna) ul. Ba-
gienna, pomysłodawca: Ewa Jurasz, 
Chyby. 

Zielony Stragan 
Organizacja kolejnych edycji 

Targu ze zdrową żywnością. Celem 
projektu jest promocja zdrowego 
odżywiania i wiedzy ekologicznej 
dotyczącej zmniejszenia ilości od-
padów, recyklingu, zero waste, dru-
giego obiegu zarówno żywności jak 
i rzeczy. Warsztaty edukacji żywie-
niowej, produkcji zdrowej żywności, 
jej wytwarzania w domu. Warsztaty 
zero waste, warsztaty przyrodnicze. 
Wykłady ze specjalistami dotyczące 
żywienia, zero waste i doboru diety 
dla dzieci i dorosłych. Działanie na 
rzecz ochrony rodzimej fauny i flo-
ry. Ochrona roślin, pszczół, ptaków 
i ich wpływu na otoczenie. Zapew-
nienie mieszkańcom dostępności 
do sprawdzonych, zdrowych pro-
duktów od lokalnych producentów, 
promowanie małych i mało znanych 
producentów. Promocja Gminy jako 
miejsca spotkań przyjaznego do za-
mieszkania, wspierającej zdrowy 
styl życia, ekologię i ochronę śro-
dowiska. Zachęcenie mieszkańców 
do kreatywnego wykorzystania nie-
dzielnego czasu. Terminy: 25.05, 
22.06, 31.08, 14.09, 19.10, miejsce: 
Centrum Demokracji i Integracji 
Obywatelskiej oraz teren przyległy 
ul. Poznańska 99 w Tarnowie Pod-
górnym, pomysłodawca: Emilia 
Popławska-Szambelan, Tarnowo 
Podgórne. ARz 

Znamy już projekty zakwalifikowane do głosowania 
mieszkańców w II edycji Budżetu Inicjatyw Społecznych 2025 

II edycja BIS 2025
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Dzieci niepokoją się i doświadcza-
ją stresu z wielu różnych powodów 
– opowiadają nam o nich każde-
go dnia. Przeżywane emocje lęku, 
strachu, złości, gniewu, zazdrości, 
niezadowolenia wywoływać mogą 
w konsekwencji doświadczanie na-
pięcia w ciele, z którym próbujemy 
nauczyć nasze grupy radzić sobie 
w zdrowy i bezpieczny sposób. 

W czasie zajęć w świetlicy socjo-
terapeutycznej „Gniazdko” w Cera-
dzu Kościelnym dzieci poznają wiele 
ćwiczeń relaksacyjnych, zmniejsza-
jących stan napięcia psychicznego, 
powodujących odprężenie i popra-
wiających samopoczucie. Uczenie 

się relaksacji wg Jacobsona polega 
na  wykonywaniu określonych ru-
chów rękami, nogami, tułowiem, 
twarzą w celu napinania i rozluźnia-
nia kolejnych grup mięśni. Zastoso-
wanie tej techniki polega na  wyko-
nywaniu przez nie celowych ruchów 
wymagających przeplatania dwóch 
stanów: napinania i  rozluźniania 
mięśni w czasie specjalnie zaprojek-
towanej zabawy lub czytania relak-
sacyjnego. Powtarzane cyklicznie 
wchodzą dzieciom w nawyk, są sta-
łym elementem spotkania, na który 
czekają i który skutecznie obniża po-
ziom pobudzenia w grupie. 
ARz (na podst. mat. Gniazdko)

26 kwietnia w Tarnowie Podgórnym 
odbędzie się V INTERNATIONAL 
POLISH CHAMPIONSHIPS BJJ 
GI & NO GI. Jest to turniej mię-
dzynarodowy w brazylijskim  jiu 
jitsu w formule Gi - kimono i No Gi 
, w koszulce (rashguard) i spoden-
kach. W zawodach rywalizować 
będą ze sobą dzieci w wieku 4-6 lat, 
7-9 lat, młodzież, dorośli i mastersi, 
czyli osoby powyżej 30. roku życia. 
– Mamy już potwierdzony udział za-
wodników z Brazylii, Anglii, Nige-
rii, Ukrainy i Algierii – zapewniają 

organizatorzy. 
Turniej rozgrywać się będzie na 6 

matach. Zawodnicy walczą w swo-
ich kategoriach wagowych i odpo-
wiednich poziomach zaawansowa-
nie, które dzieli się na pasy (biały, 
niebieski, purpurowy, brązowy 
i czarny). 

Zawody rozpoczynają się o godz. 
9.00 w hali OSiR przy ul. Nowej 15 
w Tarnowie Podgórnym. Wstęp dla 
publiczności jest darmowy. Projekt 
współfinansowany przez gminę Tar-
nowo Podgórne. GKS Tarnovia

Relaks w „Gniazdku”

TAGA w Tarnowie 
Podgórnym

Relaksacyjne czytanki pomagają w twórczości artystycznej i arteterapii.

O gminie Tarnowo Podgórne
czytaj także na

naszglospoznanski.pl
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10 Swarzędz

Mebloberek – Gra Miejska pełna 
emocji
Po kilkuletniej przerwie Meblobe-
rek powraca z nową energią! To nie 
tylko gra miejska – to prawdziwa 
przygoda, w której liczy się spryt, 
kreatywność i współpraca. Rodziny 
oraz grupy znajomych będą prze-
mierzać Swarzędz, rozwiązując 
zagadki i wykonując rozmaite za-
dania. Niezależnie od wieku, każdy 
uczestnik poczuje dreszczyk emocji 
i satysfakcję ze wspólnego osiągania 
celów. Atrakcyjne nagrody czekają 
na najlepszych, ale też na szczęścia-
rzy, do których uśmiechnie się los. 
Startować będzie można w dwóch 
kategoriach (Rodzinnej i Druży-
nowej). Godziny startu do wyboru: 
11:00, 11:40, 12:20. Wystarczy się 
zapisać. Liczba miejsc ograniczona. 
Zapisy i regulamin znajdują się na 
stronie: jozefinki.swarzedz.pl

Mebloberek to niezapomniana 
przygoda!

Swarzędzkie Spotkanie Józefów
Nie byłoby Józefinek bez Swa-

rzędzkiego Spotkania Józefów! Za-
praszamy wszystkich imienników i 
imienniczki Patrona naszego miasta 
Świętego Józefa.  To wyjątkowa oka-
zja, by wspólnie świętować i cieszyć 
się chwilą. Tradycyjnie wybierzemy 
Józefę i Józefa roku. Na wszystkich 
czeka symboliczny upominek oraz 
Józefowy placek.  Zapraszamy o 
godz. 14:30  - Scena nad Jeziorem 
przy pływalni „Wodny Raj”. 

Wieczór pełen muzyki i rado-
ści – start godz. 18 - Scena nad 
Jeziorem
Wieczorem Swarzędz zamieni się 

w taneczną stolicę disco! Zaprasza-
my do zabawy przy niezapomnia-
nych hitach. Disco Ponad Wszystko 
to podróż przez dekady muzyki – od 
kultowych przebojów lat 80. i 90. po 
współczesne hity, przy których nogi 

same rwą się do tańca. Gwiazdy wie-
czoru, od cover bandu po legendy 
polskiej sceny muzycznej, zagwa-
rantują fantastyczną atmosferę. A 
kiedy za konsoletą stanie DJ Ando, 
dobre wibracje sięgną zenitu!

a Andrzej Kamiński vel DJ Ando 
to niezwykle doświadczony DJ i pre-
zenter radiowy. Swoją przygodę z 
muzyką rozpoczynał jako DJ klubo-
wy, z czasem występując na wielkich 
festiwalach. Jego głos brzmi znajo-
mo? Nic dziwnego, bowiem pracował 
w kilku rozgłośniach radiowych m.in. 
w  RMI FM, Planeta FM, Radiu Zet 
Gold, a obecnie można go codzien-
nie słuchać  w  „Popołudniówce”  w 
Radiu Wielkopolska. 

a ABBA M – subtelność ABBY i 
żywiołowość Boney M podczas jed-
nego koncertu! Podczas koncertu 
będzie można usłyszeć m. in. takie 
przeboje jak: Money Money, Mam-
ma Mia, Daddy Cool czy Rivers of 
Babylon.

a Paweł Stasiak i zespół Papa 
D  to jedna z najbardziej znanych 
grup muzycznych w Polsce, grająca 
muzykę pop, new romantic i dance. 
Zespół powstał w 1984 roku i miał 
być tylko pewnego rodzaju ekspery-
mentem, który szybko przerodził się 
w prawdziwy klasyk polskiej sceny 
muzycznej, który działa na niej po 
dziś dzień. Jeden z największych 
przebojów znanych do dziś, czyli 
piosenkę „Naj story’” usłyszymy już 
podczas koncertu. MW

Przygotujcie się na niezapomnianą 
przygodę i wspólną zabawę! Józefin-
ki od lat integrują mieszkańców Swa-
rzędza i okolic. 1 maja nasze miasto 
tętni życiem. Każdy znajdzie coś dla 
siebie: radość, muzykę emocjonujące 
wyzwania, wieczorne tańce nad je-
ziorem.
Serdecznie Państwa zapraszam!
Burmistrz Miasta i Gminy Swarzędz
Marian Szkudlarek

W wydarzeniu uczestniczyli zapro-
szeni goście: wicewojewoda wielko-
polski Jarosław Maciejewski, radna 
Sejmiku Województwa Wielkopol-
skiego Paulina Stochniałek, człon-
kini zarządu powiatu poznańskiego 
Elżbieta Nawrocka, burmistrz mia-
sta i gminy Swarzędz Marian Szku-
dlarek, wiceburmistrzowie Swa-
rzędza Grzegorz Taterka i Tomasz 
Zwoliński, sekretarz gminy Agata 
Kubacka, skarbnik gminy Karolina 
Dziekan wraz z zastępcą Szymo-
nem Pieniowskim, radni powiatowi, 
obecni i byli radni Rady Miejskiej 
w Swarzędzu, prezes Wielkopol-
skiej Izby Rzemieślniczej Marek 
Skoraszewski, Cechmistrz Cechu 
Stolarzy Swarzędzkich Piotr Ka-
sprzak i przedstawiciele Cechu Sto-
larzy, wyróżnieni w latach poprzed-
nich tytułem „Zasłużony dla Miasta 
i Gminy Swarzędz”, przedstawiciel-
ka Kuratorium Oświaty w Poznaniu 
Karolina Adamska, byli i obecni soł-
tysi gminy Swarzędz, komendanci 
policji, straży miejskiej i straży po-
żarnej, kierownicy wydziałów Urzę-
du Miasta i Gminy oraz gminnych 
jednostek organizacyjnych. 

Tradycyjnie sesję rozpoczął wy-
stęp Chóru Męskiego „Akord”, po 
czym przewodnicząca Rady Miej-
skiej Barbara Czachura powitała 
zebranych. Chwilą ciszy uczczono 
pamięć Bogdana Nowackiego, wie-
loletniego cechmistrza Cechu Sto-
larzy Swarzędzkich. Następnie głos 
zabrali burmistrz Marian Szkudla-
rek, wicewojewoda Jarosław Macie-
jewski oraz radna Paulina Stochnia-
łek. W imieniu starosty wystąpiła 
Elżbieta Nawrocka. 

Jednym z najważniejszych punk-
tów sesji było wręczenie wyróżnień 
„Zasłużony dla Miasta i Gmi-

ny Swarzędz”. W tym roku tytuł 
ten otrzymali: Krystyna Leśniak, 
pośmiertnie Witold Gromadz-
ki, Kurkowe Bractwo Strzeleckie 
w Swarzędzu oraz Towarzystwo Mi-
łośników Ziemi Swarzędzkiej. Tytuł 
„Honorowy Obywatel Swarzędza” 
przyznano Januaremu Zaradnemu.  

Nagrodzono również lokalnych 
przedsiębiorców za ich długoletni 
wkład w rozwój gospodarczy mia-
sta. Wyróżnienia otrzymali: Kazi-
mierz Kasprzak za 90 lat stolarskiej 
rodzinnej tradycji, Gospodarstwo 
Sadownicze „Dębski - Sad” za 50 
lat działalności oraz „Kwiaty u Be-
aty” za 40 lat działalności. 

W ramach obchodów 35-lecia Sa-
morządu Terytorialnego specjalne 
listy gratulacyjne trafiły do radnych 
Rady Miejskiej w Swarzędzu z wie-
loletnim stażem:  Barbary Czachury 
(radna 6 kadencji, przewodnicząca 
rady - 3 kadencje), Barbary Kuchar-
skiej (radna 5 kadencji) Marcina 
Lisa (radny 5 kadencji), Wandy Ko-
nys (radna 4 kadencje) i Ryszarda 

Dyzmy (radny 4 kadencje). Wyróż-
niono również długoletnich pra-
cowników samorządowych: Hannę 
Puszkarek za 30 lat pracy oraz Józe-
fa Drzewickiego za 32 lata służby na 
rzecz gminy. 

Swarzędzcy rzemieślnicy rów-
nież zostali docenieni. Tomasz 
Perlikiewicz i Grzegorz Czerwonka 
otrzymali Honorową Odznakę Rze-
miosła nadaną przez Związek Rze-
miosła Polskiego, natomiast Piotr 
Kaszyński i Mariusz Mnich zostali 
uhonorowani Srebrnym Medalem 
za zasługi w rozwoju rzemiosła 
wielkopolskiego. Najwyższym wy-
różnieniem - „Szabla Kilińskiego” 
- uhonorowany został Roman Mar-
kowski, przedstawiciel branży rzeź-
nickiej. 

Uroczystą sesję zwieńczył kon-
cert Macieja Miecznikowskiego. 
Artysta swoją energią i muzycznym 
kunsztem sprawił, że uczestnicy 
zakończyli wieczór w doskonałych 
nastrojach, dumni z lokalnej spo-
łeczności i jej osiągnięć. WPR 

Z okazji obchodów Święta Patrona Miasta i Gminy Swarzędz 
- św. Józefa, w Swarzędzkiej Sali Koncertowej w Zalasewie 19 
marca odbyła się uroczysta sesja Rady Miejskiej w Swarzędzu. 
Miała wyjątkowy charakter, ponieważ stanowiła również 
okazję do uczczenia 35-lecia samorządu terytorialnego

Święto Patrona 
Swarzędza
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Swarzędzkie Józefinki

Swarzędzkie Spotkanie Józefów - 
       14:30  Scena nad Jeziorem 

MEBLOBEREK - Gra Miejska
Plac Niezłomnych 

Start: 11:00   11:40   12:20
Zapisy i informacje: jozefinki.swarzedz.pl

Czwartek 1 maja

18:00 ABBA M. 
19:30 Paweł Stasiak z zespołem „PAPA D” 

21:00 DJ„Ando” Andrzej Kamiński 
       z Radia Wielkopolska

Scena nad Jeziorem 
Hity lat 80, 90 i współczesne 

Disco Ponad Wszystko

ŚWIĘTO PATRONA SWARZĘDZA

Burmistrz Miasta i Gminy Swarzędz
                        zaprasza na 
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Buk

Spotkanie licznie zgromadziło nie 
tylko samych członków związku, 
ale też przedstawicieli władz okrę-
gowych związku, władz samorządo-
wych i jednostek, współpracowników 
i przyjaciół organizacji. Gośćmi byli 
między innymi burmistrz miasta 
i gminy Buk Paweł Adam, kierow-
nik OPS Agnieszka Słaby, dyrektor 
MGOK Agnieszka Skałecka, kierow-
nik referatu spraw administracyjnych 
urzędu miasta i gminy Buk Joanna 
Napierała, a także przewodniczący 
okręgowej władzy Polskiego Związ-
ku Emerytów, Rencistów i Inwalidów 
w Poznaniu Zbigniew Jonek oraz 
przedstawiciele zarządów kół: w Otu-
szu, Niepruszewie i Dobieżynie.

Przewodnicząca Zarządu Rejonu 
w Buku Polskiego Związki Emery-
tów, Rencistów i Inwalidów Urszula 
Szymańska podsumowała pięć-
dziesiąt lat działań – od początku 
powstania organizacji po dzień dzi-
siejszy. 

– Praca, oddanie oraz wieloletnia 
aktywność koła Polskiego Związku 
Emerytów Rencistów i Inwalidów 

w Buku pokazują, że wiek nie stano-
wi przeszkody w dążeniu do celów 
i realizacji marzeń. Gmina od lat 
stara się wspierać działalność orga-
nizacji, przyznając środki finansowe, 
w ramach corocznych konkursów 
dla organizacji pozarządowych – 
mówił burmistrz Paweł Adam.

Uroczystość była też okazją do 
uhonorowania przez Zarząd Głów-
ny PZE,RiI w Poznaniu szczególnie 
zasłużonych członków związkowym 
dyplomem oraz osoby wspierające 

działalność Związku. Złotą Odznaką 
Honorową Związku otrzymał bur-
mistrz Paweł Adam, odznaki małe 
zostały przyznane: kierownikowi 
referatu spraw administracyjnych 
Joannie Napierale, przewodniczącej 
Rejonowej Komisji Rewizyjnej Joan-
nie Romańczuk.

W części artystycznej wystąpiła 
grupa Sarenki pod kierunkiem Anny 
Zimnej  z Przedszkola im. Krasnala 
Hałałaby w Buku. 
Edyta Wasielewska

50 lat działalności świętowało koło Polskiego Związku, Emerytów, Rencistów i Inwalidów w Buku. Z okazji 
tego jubileuszu, zarząd oddziału przygotował okolicznościową uroczystość, która odbyła się 27 marca 
w Strażnicy Ochotniczej Straży Pożarnej w Buku

50 lat i więcej
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Zespół z Kostrzyna sięgnął po Pu-
char Polski na szczeblu Wielkopol-
skiego Związku Piłki Nożnej, poko-
nując w emocjonującym finale ekipę 
Czarnych Czerniejewo 4:2 (1:1).

Finałowe starcie dostarczyło 
kibicom wielu emocji. Spotkanie 
było wyrównane, a o zwycięstwie 
kostrzynian zadecydowały dwie 
bramki zdobyte w ostatniej minucie 
meczu.

Gratulacje należą się obu ze-
społom – ST Futsal za zwycięstwo 

i walkę do końca, a Czarnym Czer-
niejewo za stworzenie kapitalnego 
widowiska oraz sprawną i bardzo 
dobrą organizację finału.

Dzięki wygranej ST Futsal Ko-
strzyn będzie reprezentować Wiel-
kopolskę na szczeblu centralnym 
Pucharu Polski w sezonie 2025/26. 
ŁS

Gmina Kostrzyn zakończyła realiza-
cję inwestycji polegającej na budo-
wie ulicy Storczykowej w Kostrzy-
nie. W ramach zadania wykonano 
nową jezdnię wraz z kanalizacją, 
oświetlenie uliczne, chodniki po 
obu stronach drogi oraz wydzieloną 
ścieżkę rowerową. Ponadto wzdłuż 
drogi zostały utworzone tereny zie-
lone, które w przyszłości nie tylko 
będą stanowić element ozdobny, 
ale również pozytywnie wpłyną na 
środowisko.  Nowa infrastruktura 
znacząco poprawiła warunki komu-
nikacyjne i podniosła poziom bez-
pieczeństwa wszystkich użytkowni-
ków drogi. 

Przedsięwzięcie zostało zre-
alizowane w ramach Rządowego 
Funduszu Rozwoju Dróg, dzięki 
któremu gmina Kostrzyn otrzymała 
dofinansowanie w wysokości 671 

365,33 zł. Wartość zadania wynio-
sła 1  406  073,33 zł, w tym koszty 
kwalifikowane 1 342 730,67 zł.

Gmina Kostrzyn systematycznie 
uzyskuje dofinansowania drogowe, 
przyczyniające się do podniesienia 

standardów bezpieczeństwa i kom-
fortu mieszkańców. AF

Kostrzyn

26 kwietnia odbędzie się Dziki Bieg 
Daleko w Błocie w Wiktorowie. 
Właśnie trwają ostatnie przygoto-
wania trasy, a organizatorzy Gmin-
ny Ośrodek Sportu, Turystyki i Re-
kreacji oraz Stowarzyszenie Panie, 
daleko jeszcze?, pracują pełną parą.

Z każdym dniem na trasie sta-
wiane są przeszkody, które będą 
wymagały od biegaczy wysiłku 
i kreatywności. Na trasie, oprócz 
sprawdzonych przeszkód, pojawi 
się także kilka zupełnie nowych, 
które na pewno podniosą poprzecz-
kę i dostarczą jeszcze więcej frajdy 
podczas biegu.

To doskonała okazja, by spraw-
dzić swoją kondycję, stawić czoła 
trudnym warunkom, a przy tym 

dobrze się bawić. Zapisy na bieg 
trwają, zarejestruj się: www.bit.ly/
dziki_bloto. RW

Dziki Bieg Daleko w Błocie
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Kostrzyn zagościł na Dniach Tu-
rystyki organizowanych przez 
Wydział Nauk Geograficznych 
i Geologicznych UAM w Poznaniu. 
Wśród licznych prelekcji, warszta-
tów i innych atrakcji, Gminny Ośro-
dek Sportu Turystyki i Rekreacji 
z Kostrzyna zaprezentował lokalną 
ofertę turystyczną, udowadniając, 
że podróże to nie tylko dalekie wy-
prawy, ale także odkrycia na naszym 
podwórku. Na stoisku GOSTiR 
uczestnicy mieli okazję wziąć udział 
w zadaniach, za które zdobywali na-
grody. Wśród atrakcji znalazły się 

quizy dotyczące Centrum Aktyw-
ności Frajda i biegów z cyklu Grand 
Prix w gminie Kostrzyn, a także wy-
zwanie związane ze znajdowaniem 
lokalizacji statuetek rycerza Kostro 
na mapie miasta.

Dodatkowo, goście wydarzenia 
mogli zapoznać się z przewodni-
kiem rowerowym po gminie Ko-
strzyn, a także z grami turystyczny-
mi: „W Gułtowach z hrabią Adolfem 
Rafałem Bnińskim” oraz „Questem 
o statuetkach rycerza Kostro”. Ser-
decznie zapraszamy do odkrywania 
uroków Kostrzyna i jego okolic! RW

Triumf ST Futsal Kostrzyn

GOSTiR na Dniach Turystyki 

Gmina Kostrzyn otrzymała dofinansowanie na budowę ul. 
Storczykowej w wysokości 671 365,33 zł. Wartość zadania 
wyniosła 1 406 073,33 zł

Remont Storczykowej
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Informacji z gminy Kostrzyn 
szukaj także na  

naszglospoznanski.pl
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Kostrzyn

Zapisy na V Kurdeszowy Rajd Samo-
chodowy zostały oficjalnie otwarte! 
Wydarzenie odbędzie się w sobotę, 
10 maja, na Placu Kurdeszowym 
w Kostrzynie. Impreza rozpocznie 
się o godzinie 8:30, a start rajdu 
zaplanowany jest na godzinę 9:00. 
Miejsce startu to Plac Kurdeszowy 
w Kostrzynie, ul. Estkowskiego 62-
025. 

Trasa rajdu liczy około 60 km, 
a przewidywany czas przejazdu to 
od 2,5 do 3,5 godziny. Uczestni-
cy będą mieli okazję wziąć udział 
w konkurencjach sprawnościowych, 
testach wiedzy o regionie oraz licz-
nych atrakcjach przygotowanych na 
mecie rajdu. Dla wszystkich załóg 
przygotowano także pakiet startowy.

W programie wydarzenia nie za-
braknie także Zlotu Pojazdów Zabyt-
kowych oraz Zlotu Fanclubu Forda, 
gdzie będzie można podziwiać kla-
syczne samochody. O godzinie 15:00 
na Placu Kurdeszowym odbędzie się 
koncert, a dla najmłodszych zapla-
nowane są liczne zabawy i atrakcje, 
które umilą czas całym rodzinom.

Zapisy na wydarzenie trwają do 28 
kwietnia 2025 r. i liczba miejsc jest 
ograniczona, dlatego zachęcamy do 
szybkiej rejestracji. Zapisy prowa-
dzone są przez stronę: www.bit.ly/
rajd_kostrzyn.

Organizatorami wydarzenia są 
Moto-Car, Gmina Kostrzyn oraz 
Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury 
w Kostrzynie. RW

Dzień rozpoczął się od Słodkiej Mili 
– Biegu Dzieci, w którym udział 
wzięło 144 młodych biegaczy. Za-
wodnicy rywalizowali w różnych 
kategoriach wiekowych, a na każ-
dego czekał medal i pyszny pączek. 
Najlepsi w swoich grupach to: Filip 
Forszpaniak, Zuzanna Goździew-
ska, Hubert Kokociński, Nadia 
Stróżyna, Adrian Szramkowski, Iga 
Chąpińska, Filip Dworak, Emilia 
Budkiewicz oraz Maksymilian Ma-
liński. Natomiast dzieci z roczników 
2019-2022, które ukończyły bieg, 
otrzymały misia jako nagrodę! 

Po starcie najmłodszych przy-
szedł czas na bieg główny, który 
w tym roku zmienił nieco swoją tra-
sę. Tradycyjnie nie zabrakło pączka 
po starcie i przed metą. Zwycięzca-
mi biegów zostali Daniel Banaszak 
(7:39,40) i Patrycja Talar (8:33). 
Wśród najlepszych zawodników 
z gminy Kostrzyn znaleźli się Da-
niel Banaszak, Szymon Zduńczyk 
i Mateusz Grajewski, a wśród ko-
biet Iwona Pomykalska, Magdalena 
Mielcarek i Paulina Krakówko. Bieg 
ukończyło 196 uczestników!

Dodatkowo, na strzelnicy, w tur-
nieju o Puchar Burmistrza Gminy 

Kostrzyn, najlepszy okazał się Szy-
mon Zwoliński. Na wydarzeniu nie 
zabrakło także zabawnych prze-
bierańców – zwyciężczynią w tej 
kategorii została Grażyna Graczyk 
jako Pennywise! Podziękowania 
kierujemy do wszystkich uczest-
ników, współorganizatorów oraz 

partnerów wydarzenia. Do zobacze-
nia na Dzikim Biegu Daleko w Bło-
cie!, który odbędzie się 26 kwietnia 
w Wiktorowie. RW

Kurdeszowy Rajd 

NASZGLOSPOZNANSKI.PL 
i już wszystko wiesz...

22 marca w Sannikach odbył się wyjątkowy bieg, który 
przyciągnął zarówno dzieci, jak i dorosłych

Słodka Mila 
w Sannikach 
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W tym roku odbędą się wszystkie 
wydarzenia, które dotąd sprawdzały 
się najlepiej. Organizatorzy posta-
nowili kontynuować w rozszerzo-
nej formie zarówno ubiegłoroczną 
nowość czyli Hobby Horse Cup jak 
i Sztafetę Lwów. Za to nowością bę-
dzie zapowiadany przed miesiącem 
Festiwal Lwa. 

Na łamach Naszego Głosu Po-
znańskiego zdradzamy kilka szcze-
gółów. Na początek Hobby Horse 
Cup. W 2024 został pobity rekord 
frekwencji na tego typu zawodach 
w Polsce i w związku z tym organi-
zatorzy idą krok dalej. Przed głów-
ną trybuną pojawią się najlepsi za-
wodnicy w potędze skoków! Będą 
walczyć nie tylko o zwycięstwo. 
Będą starali się pobić rekord Polski, 
a może świata. Jak zapowiada jeden 
z największych znawców hobby hor-
se Filip Lewicki, taki rekord jest bar-
dzo prawdopodobny. Zawody potęgi 
skoków są niezwykle widowiskowe, 
a jeśli do tego dodamy walkę o rekor-
dy zapowiada się niesamowita walka 
i wielkie emocje. Warto zasiąść na 
trybunach i dopingować.

Z kolei Sztafety Lwów to bieg 
wpleciony w klasyczny półmaraton 
jednak podzielony na 6 etapów po 
3,5km. Wystartuje 50 drużyn, a każ-
da z nich w sześcioosobowym skła-
dzie wbiegnie na metę. 

Nowością będzie Festiwal Lwa 
z Good Taste Promotion. To wyjąt-
kowy festiwal bo zespoły będą usytu-
owane co ok. 500m na trasie biegu, 
a zawodnicy biegów głównych będą 
biegli „od dźwięku do dźwięku”. 
Na festiwal zgłosiło aż 39 kapel od 
tanecznych po ciężkie brzmienia, 

i spośród nich zostało wybranych 
19 najlepszych. Festiwal będzie miał 
charakter konkursu, a najlepsi otrzy-
mają bardzo atrakcyjne nagrody.

Wypada wspomnieć również 
o tym, że miejsca na półmaraton 
praktycznie się rozeszły więc jeśli 
jeszcze ktoś się waha może pobiec 
już tylko w Pogoni za Lwem na 10 
km oraz z rodziną w Sztafecie Poko-
leń. 

Przypomnijmy też, że już 9 kwiet-
nia ruszają zapisy na Bieg Lwiątek 
z ORLENEM i jak zawsze pakiety 
rozejdą się błyskawicznie. 

Oto dokładny plan:
12:00-22:30 - EXPO Lwa i zlot food 
trucków
11:00-13:30 - biuro zawodów Biegu 
Lwiątek
12:30-19:15 - biuro zawodów pół-
maratonu i Pogoni za Lwem
12:00-15:00 - Bieg Lwiątek
12:00 - kategoria D3 + dekoracja
12:20 - kategoria D4 + dekoracja

12:40 - kategoria D5 + dekoracja
13:00 - kategoria D0-A (2022-
2025)
13:20 - kategoria D0-B (2021)
13:40 - kategoria D1-A (2020)
14:05 - kategoria D1-B (2019)
14:30 - kategoria D2
15:00 - Sztafeta Pokoleń
15:30 - hobby horse - finał potęgi 
skoków
16:15 - bieg niepełnosprawnych 
Tarson
17:30 - niespodzianka muzyczna
17:40 - rozgrzewka
17:50 - przywitanie przez Wójta
18:00 - start Pogoni za Lwem
18:45-19:30 Koncert Łydka Gruba-
sa cz.1
19:40 - rozgrzewka
19:50 - przywitanie przez Wójta
20:00 - start Biegu Lwa
20:15 - dekoracja Pogoni za Lwem
21:35-22:30 Koncert Łydka Gruba-
sa cz.2
22:30 - dekoracja Biegu Lwa.
Piotr Modzelewski

Niesamowite jak szybko biegnie czas. Całkiem niedawno 
podsumowywaliśmy edycję 2024, a już zbliżamy się do kolejnej. 
24 maja zapraszamy do Tarnowa Podgórnego nie tylko 
aktywnych ale całe rodziny i grupy przyjaciół. Patronem 
medialnym Biegu Lwa jest Nasz Głos Poznański

Bieg Lwa już 24 maja
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To już 12. edycja flagowego biegu 
Szpot Swarzędz. Zapraszamy 15 
czerwca, start o godz. 11. Tym ra-
zem bieg odbędzie się na zupełnie 
nowej trasie, która będzie prowa-
dzić m.in. wokół Jeziora Swarzędz-
kiego, z metą na stadionie miej-
skim. 

Swarzędzkim biegom zawsze to-
warzyszy wiele atrakcji.  Tym razem 
zapraszamy

a 5. Bieg Rodzinny Szpot Swa-
rzędz, 

a Piknik biegowy, 
a Expo, 
a Aukcja charytatywna. 
Bieg 10 km Szpot Swarzędz oraz 

Bieg Rodzinny Szpot Swarzędz 
to nie tylko sportowa rywalizacja 
i zdrowa aktywność fizyczna, ale 
również ogromna dawka wsparcia, 
edukacji i charytatywnej pomocy. 
Każdego roku biegniemy dla tych, 
którzy najbardziej nas potrzebują. 
Wspieraliśmy już wielu potrzebu-
jących, a od kilku lat nasza pomoc 
płynie do niezwykłej dziewczynki 
– Joasi Tomaszewskiej, dzielnie wal-
czącej z nowotworem.

Biegniemy dla Joasi – dołącz do 
nas! Zapisz się już dziś i zarezerwuj 
swoje miejsce. Zapisy i szczegółowe 
informacje: https://biegi.szpot.pl/ . 
MW

Nowa trasa Biegu Szpot

Już po raz czternasty leśne dukty 
gminy Dopiewo staną się miejscem, 
gdzie sport splata się z tradycją, 
a pokolenia spotykają się na wspól-
nym szlaku zdrowia i aktywności. 
W niedzielę, 25 maja, serdecznie 
zapraszamy na wyjątkowe wyda-
rzenie – Bieg o Koronę Księżnej 
Dąbrówki, organizowany z sercem 
i doświadczeniem przez GOSiR Do-
piewo.

Miejsce startu: malowniczy skraj 
lasu – ul. Parkowa w Dąbrówce.

Start wydarzenia: godz. 10:00.
To nie tylko zawody – to praw-

dziwe święto ruchu, które łączy całe 
rodziny. Na starcie spotykają się 
babcie, dziadkowie, rodzice i dzieci, 
by wspólnie spędzić dzień w duchu 
sportowej rywalizacji i zdrowego 
stylu życia.

W programie:
a od godz. 10:00 – biegi dla dzie-

ci i młodzieży (dystanse od 200 do 

1000 m),
a godz. 12:00 – bieg główny na 

10 km,
a godz. 12:02 – marsz nordic 

walking na dystansie 7,5 km.
Jak każe tradycja – organizacja 

będzie sprawna, uśmiech i medal 
na mecie, pogoda jak zamówiona, 
a do tego ciekawy pakiet startowy 
i nagrody, które zadowolą nawet 

najbardziej wymagających.
Uwaga! Ilość miejsc ograniczona 

– nie zwlekaj!
Zapisy oraz szczegółowe infor-

macje dostępne są na stronie: www.
koronadabrowki.pl

Zadbaj o zdrowie. Pokaż dzie-
ciom, czym jest sportowa pasja. Do-
łącz do biegowej rodziny Księżnej 
Dąbrówki! Red 

Bieg o Koronę Księżnej Dąbrówki 

NASZGLOSPOZNANSKI.PL 
i już wszystko wiesz...

Dopiewo, Swarzędz, Tarnowo Podgórne
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Stęszew

Burmistrz gminy Stęszew 

informuje, że do publicznej wiadomości na okres 21 dni wywieszony został w 
siedzibie Urzędu wykaz nieruchomości przeznaczonych do wydzierżawienia 
w trybie bezprzetargowym, stanowiący załącznik do Zarządzenia Nr 179 
Burmistrza Gminy Stęszew z 26 marca 2025 r.  
Szczegółowych informacji udziela Urząd Miejski Gminy Stęszew pod nr. tel. 618 197 149, 
e-mail: geodeta@steszew.pl. 

NASZGLOS 
POZNANSKI.PL 
i już wszystko wiesz...

W sobotę, 29 marca, odbyła się X 
edycja Stęszewskiego Biegu Prze-
łajowego, który przyciągnął tłumy 
biegaczy, dzieci, a także miłośni-
ków Nordic Walking. To wyjątkowe 
wydarzenie odbyło się w malow-
niczej scenerii plaży jeziora Lipno 
w Stęszewie i na długo pozostanie 
w pamięci uczestników. Był to dzień 
pełen sportowych emocji, determi-
nacji, wysiłku, ale i wspaniałej za-
bawy.

Dzień rozpoczęły biegowe zma-
gania najmłodszych - Oxytop Dzie-
cięce Przełaje. Dzieci, pełne energii 
i radości, wystartowały o godzinie 
9:10 w biegach przełajowych. Mali 
zawodnicy doskonale wiedzieli, 
że rozgrzewka to klucz do sukce-
su, a uśmiech na twarzach był ich 
największym motywatorem. Ich 
entuzjazm udzielił się wszystkim 
uczestnikom, a pozytywna energia 
napełniała atmosferę na cały dzień. 
To był wspaniały moment, który 
zainspirował wszystkich do dalszej 
rywalizacji.

Po biegach dziecięcych, nadszedł 
czas na główny bieg przełajowy, któ-
ry rozpoczął się o godz. 12:00. Za-
wodnicy, pełni determinacji i gotowi 
na wyzwanie, ruszyli na trasę, która 
wymagała od nich nie tylko szyb-
kości, ale również wytrzymałości. 
Trasa biegowa, w pełni naturalna, 
pełna zakrętów i podbiegów stawia-
ła przed uczestnikami niemałe wy-
zwanie, które dodatkowo wzmocni-
ła wspaniała atmosfera.

Przygotowanie do biegu to rów-
nież kluczowy moment, w którym 
biegacze musieli zadbać o swoje 

ciało. Lekkie bieganie, krążenie ra-
mion, wykroki i dynamiczne rozcią-
ganie – wszystko po to, by uniknąć 
kontuzji i wejść w wyścig w pełnej 
gotowości. Z każdą chwilą rosnąca 
adrenalina i wsparcie kibiców mobi-
lizowały uczestników do osiągania 
jak najlepszych wyników.

Następnie po intensywnych bie-
gach nadszedł czas na Marsz Nordic 
Walking, który rozpoczął się o go-
dzinie 13:15. Uczestnicy tego wy-
darzenia udowodnili, że aktywność 

fizyczna w każdej formie dostarcza 
ogromnej satysfakcji. Z każdą ko-
lejną zmianą kierunku, każdy krok 
w górę czy w dół przynosił uczestni-
kom radość i dumę. To był moment 
na oderwanie się od codziennych 
spraw i czerpanie energii z natury, 
która otaczała uczestników podczas 
marszu.

Po zakończeniu zmagań biega-
czy i uczestników Nordic Walking, 
przyszła pora na ceremonię deko-
racji. Zwycięzcy odbierali swoje 

nagrody, a wszyscy biegacze zasłu-
żenie otrzymali gromkie brawa za 
swój trud, wysiłek i determinację. 
To był moment, który udowodnił, 
że sport to nie tylko rywalizacja, ale 
i radość z dążenia do celu.

Jubileuszowa edycja Stęszewskie-
go Biegu Przełajowego była wyjąt-
kowym wydarzeniem, które zjedno-
czyło uczestników, organizatorów, 
wolontariuszy oraz sponsorów. 
Dzięki zaangażowaniu Urzędu Miej-
skiego Gminy Stęszew, Ochotniczej 

Straży Pożarnej w Stęszewie, Szcze-
powi ZHP Stęszew, Zakładowi Go-
spodarki Komunalnej i Mieszkanio-
wej w Stęszewie, Domowi Kultury 
w Stęszewie, firmom Protan Elmark 
i Oxytop, Piekarni Cukierni Walen-
ciak, Tomasza Makowskiego i Łuka-
sza Włodarczyka wydarzenie mogło 
odbyć się na najwyższym poziomie.

Organizatorzy już teraz zapowia-
dają, że za rok spotkamy się ponow-
nie na kolejnej edycji tego wyjątko-
wego wydarzenia. Red

Jubileuszowa edycja zawodów była pełna emocji i radości w malowniczej scenerii plaży jeziora Lipno 
w Stęszew

X Stęszewski Bieg Przełajowy 
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